
 

Semnarea contractului „Legătura reţelei de metrou cu Aeroportul Internaţional Henri 

Coandă.  (Magistrala 6. 1 Mai – Otopeni). Proiectare şi execuţie lucrări structură de rezistenţă 

pentru Lotul 1.2: Tokyo - Aeroport Otopeni”, cu Asocierea Gülermak Ağir Sanayi Inşaat Ve 

Taahhüt A.S.-Somet S.A. 

 

2 Mai 2023 

 

Metrorex, prin doamna Mariana MICLĂUȘ, director general,  a semnat azi, 2 mai 2023, în 

prezența Viceprim-ministru și ministrului Transporturilor și Infrastructurii, Sorin Grindeanu, 

contractul ce are ca obiect: „Legătura reţelei de metrou cu Aeroportul Internaţional Henri 

Coandă.  (Magistrala 6. 1 Mai – Otopeni). Proiectare şi execuţie lucrări structură de rezistenţă pentru 

Lotul 1.2: Tokyo - Aeroport Otopeni”, cu Asocierea Gülermak Ağir Sanayi Inşaat Ve Taahhüt A.S.-

Somet S.A. 

  

  
 

 La eveniment au participat: domnul Tatsuo KITAGAWA, Consilier și Adjunct al Șefului 

Misiunii Ambasadei Japoniei în România, domnii Umutcan YILMAZ și Andrei STANCIU, 

reprezentanți ai Asocierii Gülermak Ağir Sanayi Inşaat Ve Taahhüt A.S. - Somet SA., domnul Mihai 

BARBU, Președintele Consiliului de Administrație al Metrorex, reprezentanți ai Asocierii și ai mass-

media. 

 

 

   



Valoarea contractului este de 1.278.415.271,87 lei, fără TVA. Sursele de finanțare ale 

contractului sunt asigurate de la bugetul de stat și fonduri externe rambursabile – credit extern JICA, 

în baza acordului de împrumut ROM-P5, ratificat prin Legea nr. 228/2010, cu modificările și 

completările ulterioare.  

Durata estimată a contractului este de 48 luni de la data emiterii Ordinului de Începere. 

Contractul a fost atribuit prin procedură de licitație restrânsă, în SEAP, pe baza criteriului de atribuire 

„Cel mai bun raport calitate – preț”.  

 

Secțiunea de Nord, Tokyo - Aeroport Otopeni, a Magistralei 6 de metrou, are un traseu de 7,6 

km și 6 stații cu următoarele denumiri: Washington, Paris, Bruxelles, Otopeni, Ion I.C. Brătianu, 

Aeroport Otopeni) și face parte din Proiectul Magistrala 6 “Legătura rețelei de metrou cu Aeroportul 

Internațional Henri Coandă”.   

 

Proiectul Magistrala 6 “Legătura rețelei de metrou cu Aeroportul Internațional Henri Coandă” 

cu o lungime totală de 14,2 km și 12 stații de metrou, ce va fi deservit de un număr de 12 trenuri noi 

de metrou, contribuie, prin realizarea sa, la dezvoltarea economiei regionale și îmbunătățirea mediului 

urban prin reducerea blocajelor de trafic, a accidentelor rutiere și a poluării aerului, fiind un proiect 

de utilitate publică de interes național. 

 

 

  
 

 
 

 

 

 

 

Evenimentul a fost promovat în mass-media și pe rețelele sociale 


